

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 11 aprilie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

Primarului comunei Știuca, în baza dispoziției nr.40/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul și dl. Benzar Vasile, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți toți cei 11 consilieri.

Prin grija secretarului consiliului, procesul verbal al ședinței anterioare, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt întrebați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2013;**
- 3. Aprobarea avizului cumpărării unui teren intravilan din localitatea Dragomirești;**
- 4. Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier PRIALA Andrei, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014. Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul inspector Benzar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Veniturile totale se majorează cu 500 mii lei iar cheltuielile tot cu aceeași sumă numai cu următoarea structură : se diminuează cu 55 mii lei cheltuielile de capital la autorități publice, se majorează cu 45 mii lei cheltuielile de capital la cultură și cu 10 mii lei cheltuielile cu serviciile de dezvoltare publică. Cea mai importantă majorare este de 500 mii lei la capitolul cheltuieli de capital la salubritate. Domnul primar intervine cu următoarele precizări cei 500 mii lei de la salubritate sunt destinații achitării lucrărilor la investiția de canalizare. Se va renunța la achiziționarea unui autoturism pentru a se putea realiza obiectivul de investiții din Dragomirești, realizarea unui teren de minifotbal.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru **Hotărârea nr.18 privind rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2013. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă Raportul primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2013.

La fel ca și în anii precedenți, în activitățile desfășurate de Primăria comunei Știuca s-a pus pe primul plan grija pentru realizarea unui confort normal pentru toți locuitorii comunei. Împreună cu funcționarii aparatului de specialitate s-a încercat să se îmbunătățească în fiecare an calitatea și eficiența muncii noastre.

Referitor la situația aplicării legilor fondului funciar se arată că, prin specialiști din biroul de fond funciar, Comisia de fond funciar a continuat și în anul 2013 să întocmească 77 procese verbale de punere în posesie pentru proprietari de terenuri agricole. Sunt emise un număr de 1.236 titluri de proprietate pentru terenurile arabile și 919 titluri de proprietate pentru păduri.

În a doua parte a anului 2013 am început inventarierea suprafețelor de teren conform prevederilor din Legea nr.165/2013, o operațiune complicată și de lungă durată care necesită multă forță de muncă.

În altă ordine de idei se arată că au fost cultivate 1.541 ha cu diferite culturi de către fermieri și 975 ha de către SC CROSSWIND SRL.

Pășunile comunei au fost folosite de către locuitorii comunei pentru creșterea animalelor.

Din anul 2013 alimentare cu apă a localităților din comună este administrată de operatorul județean SC AQUATIM SA iar colectarea gunoiului menajer este realizat de către SC ECOSAL SRL.

Protecția socială : în anul 2012 s-au născut 31 de copii. S-a asigurat asistența socială pentru: 21 familii cu mai mulți copii, 16 persoane cu handicap gradul I, 7 persoane indemnizație persoane cu handicap I, 16 persoane asistenți personali pentru persoane cu handicap. Ajutoare sociale conform Legii nr.416/2001 se acordă pentru 7 familii (sprijin financiar și pentru încălzire pe 5 luni). De asemenea conform legislației s-au acordat pentru : 36 familii alocații pentru susținerea familiei, 38 familii ajutoare pentru încălzire și 3 familii indemnizația pentru creșterea copilului.

În anul școlar 2012/2013 în sistemul de învățământ preșcolar, în grupa de vârstă 2,5 - 6 ani au fost înscriși un număr de 120 copii, în 6 grupe, din care: 3 grupe la G.P.N. Știuca, 2 grupe la secția ucraineană și 1 grupă la secția română, 2 grupe la G.P.N. Dragomirești, 1 grupă la secția ucraineană și 1 grupă la secția română, și o grupă la Oloșag.

În învățământul primar, în anul școlar 2012-2013 au fost înscriși un număr de 131 elevi, repartizați în 7 clase din care : la Școala Gimnazială Știuca au fost 5 clase – clasa pregătitoare, clasele I, a II-a, a III-a, a IV-a și la Școala Primară Dragomirești - 2 clase în regim de clase simultane.

În ciclul gimnazial, desfășurat la Școala Gimnazială Știuca, în anul școlar 2012/2013 au fost înscriși un număr de 99 de elevi repartizați în 4 clase.

Corpul didactic este format din 11 profesori, 7 învățători și 6 educatori.

Referitor la relații interconfesionale în comună se arată că pe teritoriul comunei funcționează 4 biserici ortodoxe, 1 biserică romano- catolică, 3 penticostale și una baptistă. Bisericile au fost susținute financiar de Primărie. În anul 2013 primăria comunei Știuca a sprijinit financiar toate rugile din comună.

Pentru sport: echipa de fotbal a fost susținută financiar pe tot parcursul anului iar pentru toți pasionații pentru sport pot utiliza terenul multifuncțional.

Disciplina financiară, bugetul de venituri și cheltuieli se prezintă astfel total venituri realizate sunt de 4479,18 mii lei iar cheltuielile tot la același nivel.

În anul 2013 în registrele de stare civilă au fost înregistrate următoarele : 11 transcrieri de acte eliberate în străinătate (10 nașteri), 13 acte de căsătorie și 15 acte de deces. Au fost eliberate 17 certificate de naștere, 17 certificate de căsătorie și 18 certificate de deces.

Realizarea unor investiții aprobate de consiliul local: la începutul anului 2013 consiliul local al comunei Știuca și-a propus un plan de masuri din care am reușit să realizăm următoarele :

- pentru învățământ: s-au făcut lucrări de reparații, întreținere și igienizare la școlile și grădinițele din comună și s-a asigurat combustibilul solid pentru încălzirea școlilor și grădinițelor din comună.

- Pentru infrastructura comunală : S-au început lucrările la „Sistemul de canalizare a apelor uzate și menajere și stația de epurare în localitatea Știuca”, s-au realizat lucrări de curățire a pășunilor comunale, s-au acordat, prin închiriere,

tinerilor până în 35 de ani 30 de loturi pentru construirea de case, s-a finalizat intabularea pășunilor comunale conform Ordinului Prefectului și s-a intabulat pădurile comunale.

- În localitățile comunei am pietruit străzile, s-au făcut săpături de rigole în localitățile comunei, s-au betonat 2 000 mp de trotuare în Știuca, s-au realizat două adăpători pentru vaci în localitatea Dragomirești, s-a finalizat rețeaua de alimentare cu energie electrică în PUZ 2 Știuca, s-a realizat un parc în localitatea Știuca, s-a reparat și împrejmuit Căminul cultural Știuca, s-a extins rețeaua de iluminat stradal în Știuca și Oloșag și s-a reglementat situația juridică a imobilelor care aparțin domeniului public și privat al comunei Știuca

Consiliul local al comunei Știuca s-a întrunit în 14 ședințe, din care 12 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare, fiind adoptate un număr de 46 de hotărâri ale consiliului local. Primarul a emis un număr de 103 de dispoziții.

După terminarea prezentării de la acest punct al ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.19 privind aprobarea Raportului primarului despre starea economică, socială și de mediu a comunei Știuca în anul 2013.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea avizului cumpărării unui teren intravilan din localitatea Dragomirești. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă expunerea de motive privind avizarea cumpărării unui teren situat în intravilanul localității Dragomirești. Consiliul local al comunei Știuca, prin programul de investiții pentru anul 2014, a aprobat realizarea unui teren de minifotbal în localitatea Dragomirești.

Din analiza terenurilor disponibile, singurul teren disponibil pentru realizarea terenului de minifotbal, este cel aflat în grădina Bisericii ortodoxe din Dragomirești care este limitrof cu Școala cu clasele I-IV și căminul cultural. Fiind așa de apropiat de instituția școlară pe acest teren se vor putea desfășura și orele de sport precum și alte activități școlare. De asemenea pe noul teren de minifotbal se vor putea organiza și evenimente socio-culturale pentru locuitorii din Dragomirești. Prin vânzarea acestui teren Biserica ortodoxă va dobândi niște fonduri cu care va putea să-și finalizeze lucrările de întreținere și modernizare a clădirii de cult.

Pentru realizarea acestui obiectiv de investiții va fi necesară cumpărarea a 1.000 m.p. din cei 5.878 m.p. și trecerea în proprietatea comunei Știuca. Cumpărarea terenului se va face prin negociere directă de către un comitet format din domnii consilieri și va avea la bază un raport de evaluare întocmit de un expert în domeniu.

Domnul consilier Pop Mihai, în calitate sa de locuitor din Dragomirești, explică colegilor de ședință locația ce se dorește a fi cumpărată și se declară mulțumit și de acord cu propunerea făcută de domnul primar. Și domnul consilier

Brașoveanu Ionuț este de acord cu această locație și arată că orele de sport se pot ține pe acest teren.

Domnul președinte de ședință, Priala Andrei, supune la vot, domnilor consilieri, proiectul spre aprobare. Cu 11 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.20 privind aprobarea avizului cumpărării unui teren intravilan din localitatea Dragomirești.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș. Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei Știuca, inițiatorul acestui proiect, prezintă expunerea de motive privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș.

Comuna Știuca are calitatea de asociat în „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș” din anul 2009, în total fiind 48 de parteneri, dintre care cel mai important este Consiliul Județean Timiș. Această asociație a fost creată pentru accesarea Fondului de Coeziune, din Programul Operațional Sectorial MEDIU.

La „Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș” mai doresc să se asocieze încă 4 consilii locale din următoarele comune: Șandra, Cenad, Dudeștii Vechi, Moravița și și-au exprimat dorința de ieșire din Asociație a următoarelor comune: Coșteiu, Bethausen și Criciova.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 11 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.21 privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul consilier Pavel Laver solicită schimbarea orarului de funcționare a iluminatului public. Domnul primar prezintă faptul că din rațiuni de economie s-a utilizat un orar mai restrictiv dar va încerca modificarea lui și urmărirea cheltuielilor cu acest nou orar.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
PRIALA Andrei

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă